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Багато хто з політехніків та студентів інших вузів знає, що вже протягом багатьох років
Науково-технічна бібліотека має насичений та цікавий Інтернет-сайт, який постійно
змінюється візуально та удосконалюється програмно. Якісне представлення інформаційних
ресурсів бібліотеки у всесвітній мережі Інтернет та локальній мережі університету – одне з
головних завдань відділу сучасних бібліотечних технологій. Статистика останніх років
свідчить про зростання кількості користувачів сайту. Можливо, це відбувається завдяки
удосконаленню сайту або читачі звернули увагу на те, що його адреса надрукована на
читацькому квитку, а, можливо, відчувають більшу відповідальність перед суспільством та
особисто перед собою за якість отриманих знань.
Сайт бібліотеки відвідують Інтернет-користувачі не тільки з Харкова та різних куточків
України, але і з ближнього та дальнього зарубіжжя. Зважаючи на широку географію
відвідувачів, перед бібліотекою постало завдання максимальної адаптації WEB інтерфейсу
до потреб цільової аудиторії. Співробітникам науково-технічної бібліотеки приємно бачити,
що читача цікавлять не лише документи на традиційних носіях, а й електронні видання.
Можливість використання новітніх комп’ютерних технологій дозволяє оперативно
інформувати професорсько-викладацький склад та студентів про найсучасніші досягнення в
галузі науки та техніки, якісно забезпечує їх інформаційні потреби. Вже сформувалася стала
група постійних віддалених користувачів, які з часом, після введення в дію нового
книгосховища та реконструкції діючих приміщень бібліотеки, обладнаних сучасною технікою,
стануть першими WEB-читачами. Вони будуть замовляти документи не виходячи з дому
через мережу Інтернет, а може, навіть відразу отримувати доступ до електронних
підручників.
З цією метою забезпечується функціонування сайту НТБ НТУ «ХПІ» та регулярно
оновлюється його змістовне наповнення. Усім користувачам Інтернет надається можливість
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здійснювати пошук у зведеному електронному каталозі та каталозі рідкісних видань.
Користувачам локальної мережі надається доступ до повнотекстових БД з навчальної
літератури та БД «Праці вчених НТУ «ХПІ». Кожна база даних має зручний пошуковий
інтерфейс для виконання запиту за різними елементами бібліографічного опису та
пошуковим образом. За статистичними даними кожен другий користувач відвідує WEB-сайт,
щоб здійснити саме пошук в електронних базах даних. Інформація про всі електронні бази
даних, до яких має доступ наша бібліотека, оперативно розміщується в розділі «Інтернет-
ресурси» або «Новини». Під час надання тестового тимчасового доступу до нових
електронних баз даних зарубіжних компаній ці данні оновлюються.
На допомогу в навчанні на сайті представлені власні інформаційні ресурси:

база даних «Зведений електронний каталог науково-технічної бібліотеки», до якого
увійшли понад 143100 бібліографічних описів книг, статей з періодичних видань та інше;  
база даних «Електронний каталог рідкісних видань» – 6560 описів унікальних видань кінця
ХІХ–початку ХХ сторіччя;  
повнотекстова база даних «Праці вчених НТУ «ХПІ» (створюється разом з Центром
дистанційної освіти НТУ «ХПІ») налічує 563 електронних повнотекстових документи. Це
підручники, методичні посібники, методичні вказівки до виконання практичних,
лабораторних, та курсових робіт;  
повнотекстова база даних навчальної літератури різноманітна за тематикою, яка налічує
1132 електронних документа з повними текстами видань, формується з урахуванням
побажань викладачів університету.  

Ми дякуємо всім, хто передав до фонду нашої бібліотеки електронні підручники.
Якщо ви маєте колекцію електронних видань або окреме видання, та бажаєте поділитися
ними з читачами НТБ, ми готові розмістити електронні видання на сайті бібліотеки. Автори
мають змогу швидко розмістити електронні варіанти своїх наукових праць.
Науково-технічна бібліотека отримала доступ до баз даних компанії EBSCO Publishing Co
(його можливо здійснювати з усіх персональних комп’ютерів, що працюють у локальній
мережі університету). Інформація подана за напрямами:

Academic Search Premier (база даних комплексної тематики, містить інформацію з
гуманітарних та природничих галузей знань, до якої входять історія, освіта, фізика,
психологія, юридичні науки та інше);  
Business Source Premier (база даних з бізнесу та економіки);  
Masterfile Premier (база даних популярних періодичних видань);  
Newspaper Source (база даних, що містить повні тексти щоденних газет, в основному
американських);  
Regional Business News (повнотекстова база новин в економіці);  
Medline (база даних з медицини).  

Кожен користувач має змогу ознайомитися з умовами доступу до придбаних іноземних баз
даних на сторінках сайту НТБ НТУ «ХПІ». Окрім цього, на сайті розміщено багато важливої
інформації. Зокрема, правила користування бібліотекою, її структура та розташування
підрозділів, корисні посилання, новини, оголошення.



Щоб отримати найновішу інформацію про події у науковому світі, завітайте на сайт НТБ НТУ
«ХПІ» (http://library.kpi.kharkov.ua).
Бібліотека звертається до всіх читачів з проханням допомогти зробити сайт досконалішим,
цікавішим, зручнішим у використанні. Для творчих особистостей ми пропонуємо використати
WEB-простір науково-технічної бібліотеки, щоб упровадити нестандартні технічні рішення
або популяризувати свої творчі роботи. Відділ сучасних бібліотечних технологій
зацікавлений у розвитку діалогу із співробітниками університету, студентською молоддю та
чекає на нові корисні пропозиції та ідеї.
Висловлюйте свої побажання та своє ставлення до розміщеної інформації та сайту в цілому
за електронною поштою: glavcheva@kpi.kharkov.ua, телефонуйте у відділ сучасних
бібліотечних технологій за тел. 707-68-28 або приходьте до кімнати 213 (ГАК, 2 поверх).
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